



无锡交响乐团2024元宵节音乐会精彩上演 中西合璧奏响“春天序曲”

当交响乐遇上中国民乐,会碰撞出怎样的火花?2月24日晚,“新的春天 新的世界”无锡交响乐团2024元宵节音乐会在无锡大剧院精彩上演,音乐会由中国指挥家蔡金冬执棒。值得一提的是,本场音乐会特别邀请著名二胡演奏家邓建栋、琵琶演奏家吴玉霞同台演绎,中西合璧奏响“春天序曲”。

音乐会在《春节序曲》中拉开帷幔,欢快的旋律瞬间将观众带入新春喜庆的氛围中,在主题的多重反复与交织下,描绘出一幅奔赴新春盛宴的美好景象。

值得一提的是,音乐会别出心裁地将西方交响乐与代表中国民族乐器的二胡、琵琶融合在一起,在精心编排和通力协作下,创新演绎传统经典曲目《春晓》和《春江花月夜》。西方弦情与江南韵味撞了个满怀,于清丽婉约中更见豪放气魄,于细腻唯美外又显恢宏壮阔。

演出下半场,阿隆·科普兰的《阿巴拉契亚之春》缓缓响起,悠扬清新的曲调散发着春天的气息,展示了独特的异国春情,让观众浮想



琵琶演奏家吴玉霞在演出中 交响乐团供图

联翩。《自新大陆》是捷克作曲家安东宁·德沃夏克的代表作,曲中承载的是作曲家自远方而来,对所处土地风土人情的初步感知,亦是游荡在外的异乡人对故乡的思念之情,指挥、乐团浑然一体,将这首脍炙人口的乐曲演绎得荡气回肠。

音乐会现场观众热烈的掌声和欢呼声中落下帷幕。观众纷纷感慨:“能在家门口看到这样精彩的演出特别激动,这是听觉、视觉双重享受,深深触动心灵。”陈敏

滨湖区高薪向海内外“招贤”

2月24日,致力于太湖湾科创引领区建设的无锡市滨湖区,面向海内外发布一则“招贤令”,公开招聘118位优秀人才,到这块沃土上追梦圆梦,年薪最高70万元。

朱鲸润

面向海内外英才发出“邀请函”

高素质专业化人才队伍是推动高质量发展的关键,滨湖区此次公开招聘着眼专业性、突出紧缺性、兼顾长远性,共发布92个岗位,拟招聘118人,旨在补足当下关键岗位人才短板,为滨湖未来储备一批专业素质好、发展潜力大的优秀人才。

除“优才荟智”计划外,此次还新增国企“青年人才”计划和机关部门及镇、开发区、街道“专业人才”计划,岗位涉及服务产业发展急需的招商引资、规划建设、财政金融、大数据、文化旅游等领域。

着眼于破解党政机关“人才缺口”,滨湖紧密结合经济社会发展重点领域和产业发展方向,较早迈开了高层次人才招录步伐,从2021年的“优选人才特岗招聘”,到2022年、2023年的“优才荟智”,一批精通专业技能、具备行业洞察力和前瞻性的高层次专业人才通过公开招聘实现竞争上

岗,变“伯乐相马”为“赛场选马”。

用心筑造创新人才“蓄水池”

近年来,滨湖区高起点规划建设“五湾五城”,高标准打造科产城人融合的创新集聚区,以产聚才、以才兴产,建设300万平方米科创载体,精耕产业空间,精选产业项目,精筑产业环境,为优秀人才集聚厚植发展沃土,让“最美湖湾”成为人才创新创业的“梦想港湾”。

滨湖区还创新“以赛引才、以赛聚智”机制,先后举办“太湖杯”“智汇滨湖”、清华校友“三创”等赛事活动,向海内外优秀人才广发“英雄帖”“召集令”,累计征集海内外优质创业项目近1.1万个,赛后落地和意向落地项目525个,全力构筑高科技人才和高精尖项目“蓄水池”,逐步实现了由传统招引向以“大赛聚人才、人才带项目、项目强产业”的转变。

网购商品,花的钱竟比标价贵

消委会调查,原来是消费者购买渠道不靠谱

无锡的李女士通过网购渠道购买了某品牌卫衣一件,下单金额311.68元,收到衣服标价是199元。为此,李女士通过“12315”平台针对该品牌在线下的实体店商家提起投诉,要求商家退还多收的不合理费用。

接到投诉后,无锡市滨湖区消委会工作人员及时和该品牌商家负责人联系核实情况,发现投诉人根本没有在该店购买过商品,且该品牌商家也从未在投诉人网购的渠道上销售过商品。并且,鉴于之前遇到过此类情况咨询,该品牌商家还特意在店堂公告:“目前只有天猫旗舰店、小程序、线下3种购物渠道出售商品。非正规渠道购买的商品,一律不提供售后服务。”

经了解发现,投诉人网购的渠道并不是该品牌的官方合法渠道,而是没有经过商家官方认可的非规范“代购”模式。鉴于此,

商家依法依规无法向投诉人提供商品品牌官方规定的售后服务。

消委会工作人员把核查后的相关信息告知消费者,并向消费者解释,消费者表示理解。同时,工作人员建议消费者后续购物时一定要选择品牌官方公示规范渠道,避免无法享受到商品的售后服务,造成不必要的损失。

滨湖区消委会提醒,商家有责任和义务将自己品牌的规范销售渠道向消费者公示。同时,消费者也只有通过商家公示的规范销售渠道购买商品,才可以享受到售后服务和各项保障。一旦发生消费纠纷,依照交易双方对应取证原则,只能对应购买渠道的商家投诉而不能对应非相关商家投诉。当下流行的“代购”模式,不符合某些品牌商家依法依规制订的售后管理规定,所以简单被“代购”模式吸引而盲目贪便宜或冲动消费可能会留有后患。

朱鲸润



萌娃花式闹元宵

元宵节是中国传统的节日之一,自古以来就有赏花灯、猜灯谜、吃元宵等习俗。近日,无锡师范附属实验幼儿园开展了庆元宵系列活动,让孩子们在搓汤圆、赏花灯、猜灯谜等传统游戏中体验元宵节的节日氛围,感受传统文化的魅力。

假期里孩子们和父母一起制作了元宵花灯,并且给每个花灯都准备了一个灯谜。老师们也精心准备了传统游戏“闹元宵”,其中包含了拼福气、套福娃、挑灯笼、运元宵、赏花灯等传统游戏,孩子们身着红色服饰在富有趣味的民俗活动中,感受传统佳节的习俗和气氛。

朱鲸润/文 学校供图

猜灯谜、上夜校、赏花灯…… 惠山高新区元宵游园会精彩纷呈

龙年贺元宵,位居大运河畔的无锡市惠山高新区(洛社镇)以冬训为引,捧出心意十足的元宵“大餐”,共贺团圆!近日,“龙行龘龘·喜迎元宵”惠山高新区(洛社镇)元宵节主题游园会举行。本次游园会集冬训、民族、民俗体验、节目表演、夜校、集市等多种元素于一体,形式多样,精彩纷呈。

洛宣 高艺

灯谜涵盖党史人物、重要会议、重要人物、反腐倡廉、网络知识、普法问答等多个方面,群众一边猜一边答,直呼在游戏中体验到了学习的乐趣。“这也是冬训内容的一部分,我们通过灯谜形式,把学习党的创新理论和党史基本内容、党的历史结论、党的历史经验、伟大建党精神贯通起来,更好地达到飞入寻常百姓家的效果。”惠山高新区相关负责人介绍。

夜校现场教学,互动有趣

公园之内曲廊回转,山势起伏,在一处小山坡上的亭榭中,一场别致的“惠高新夜校”正在进行。久负盛名的“理论宣讲轻骑兵”们正在为现场群众进行着一场场精彩的宣讲:来自少数民族的覃丹佩,为大家讲述元宵文化;来自石塘湾中心小学的谢凌飞,为大家讲解洛社的历史文化故事;镇党校

副校长刘莲莲则为大家讲述文天祥与洛社的人文故事。只见她们以旁征博引的典故、娓娓道来的语调,以平实接地气的风格进行着宣讲,让现场人群一下子沉浸其中,听得如醉如痴。

集市包罗万象,沉浸享受

值得一提的是,本次游园会以公园地势为依托,充分利用广场、走廊、舞台、亭台等点位特色,因地制宜打造了元宵集市。集市包罗万象,既有大运河艺术团等“草根明星”现场演出,更有志愿者爱心物品展示;既有精彩的锡剧表演,更有投壶、套圈等民俗文化体验。最让现场观众眼前一亮的是,集市还推出了民族风情浓郁的助农产品展示,以及美轮美奂的民族舞蹈,大家兴趣盎然地欣赏着表演,吃着滋味甜美的元宵,玩得不亦乐乎。

猜灯谜学知识,寓教于乐

夜色之下,张灯结彩的公园内,灯笼摇曳,人们兴趣盎然地游走在园内猜着灯谜。为更好地让居民群众感受元宵氛围,从元宵活动中感悟爱国情怀,活动方在猜灯谜环节中加入了党建知识、趣味问答、网络安全普法等内容,近50条

双色球一周回顾(2月18日-2月24日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖22注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金625万多元;二等奖开出427注,单注最高33万多元,最低10万多元。双色球2元可中1000万元。在此提醒,福彩市场已于2

月18日开市,依据《彩票管理条例实施细则》,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖,请大家尽快兑奖。

高艺

